



Взгляд-инфо

информационное агентство

01 июля 2014 - 15:08

В высших эшелонах власти трудятся шесть выпускников СГЮА



Саратовская государственная юридическая академия вошла в число вузов России с высоким уровнем подготовки кадров в сфере госслужбы. Об этом сообщает пресс-служба вуза.

"В ходе независимого исследования, проведенного экспертами национального рейтинга университетов агентства "Интерфакс" и финансового университета при правительстве РФ, был составлен список высших учебных заведений, которые зачастую оканчивают государственные служащие высшего эшелона власти, будь то аппарат Президента РФ, Федеральное собрание или центральные профильные ведомства.

Информация о более чем 1000 представителях госслужбы рассматривали на предмет высшего учебного заведения, которое окончил чиновник, получая первое высшее образование.

Юридическая академия заняла достойное место в этом рейтинге, подготовив 6 служащих элиты госаппарата.

0,4 % от общего числа тех, кто попал в исследовательскую выборку, было подготовлено в стенах родной "alma mater", - делится достижениями учебное заведение.

Академия уже давно славится своими выпускниками, а проведенное независимое исследование лишний раз подтвердило высокий статус вуза в масштабах не только нашего региона, но и в рамках страны в целом, считают в СГЮА.

"В который раз убеждаюсь, что глубокие знания и навыки, полученные за время обучения, помогают найти свое важное место в жизни и профессии, - прокомментировал итоги рейтинга ректор СГЮА Сергей Суровов. – Вуз гордится такими жизненными и профессиональными победами своих выпускников!"